
Aanwezig: Jeske, Adinda, Astrid, Desiree, Lizanne en Astrid JF 
 
Opening 
Bekijken van de notulen, hier mag nog op gereageerd worden tot morgenochtend zodat Lizanne de 
eventuele op en aanmerkingen kan verwerken.  
Schoolfruit is rond 
Inbraak geweest van het weekend, 7 laptops gestolen.  
Kascontrole is gedaan en is akkoord opgegeven.  
Richard en Nelleke worden op de hoogte gebracht namens de MR. Adinda levert een stukje aan en zal 
ook voor een stukje in de nieuwsbrief.  
 
Personele zaken 
Zijinstroom I.C. heeft haar diploma gehaald afgelopen vrijdag.  
 
We kampen met een zieke leraarondersteuner in groep 3, ze is uitgevallen en het lijkt op een langere 
afwezigheid. Vervanging wordt onderzocht. E. heeft aangeboden een dag extra te willen werken.  
 
M.H. is al 2 jaar “ziek”, nu zijn we aan het eind van een traject. M. zal 6 uur per week ingezet gaan 
worden binnen de school. Er zal gezocht worden naar hoe dit ingezet gaat worden.  
 
K.L. heeft aangegeven terug voor de klas te willen. Er is een sollicitatieprocedure begonnen, dit moet 
nog worden afgerond.  
 
V.v.D. heeft aangegeven ons te gaan verlaten.   
 
Begroting 2025 
Het begrotingsproces is in volle gang. In een kaderbrief is het DIMO (voorheen Dibera) geïnformeerd 
over het proces om te komen tot de meerjarenbegroting 2025-2029, de uitgangspunten en de kaders 
die daarbij van kracht zijn. Deze kaderbrief is met de MR gedeeld.  
De begroting zoals deze er nu ligt kan niet worden ingediend. Er zijn nog aanpassingen nodig die tot 
een positiever resultaat moeten leiden. Ik heb nog een aantal vragen aan collega’s van financiën, 
geeft Desiree aan.  
 
De MR heeft adviesrecht inzake de begroting.  
De begroting moet uiterlijk 15 november zijn ingediend 
 
Advies vanuit de MR: 
Het is goed om nog even te kijken naar de verhuuropbrengsten.  
 
Burgerschap – tweedaagse team 24&25 oktober 
De tweedaagse voorafgaand aan de herfstvakantie was helemaal top. We hebben ons twee dagen 
ondergedompeld in het thema Burgerschap. Arie van de Vrie, spreker, deed een inspirerende aftrap. 
Er zijn collages gemaakt, waarmee we beelden gegeven hebben aan onze visie op Burgerschap, we 
hebben d.m.v. de “Populatie-quiz” nog meer zicht gekregen op onze leerling populatie en we hebben  
een workshop Muziek gehad. Hoe onze omgeving (leerlingen, ouders, ketenpartners) aankijken tegen 
Burgerschap zie je in dit prachtige filmpje. 
https://youtu.be/xMIJt_BfrWg?si=mTlJubDpaWFeY9jg 
 
De PLG Burgerschap gaat alle input verzamelen en vertalen naar een plan, waarin de visie, het 
aanbod en de doorgaande lijn op de Caeciliaschool m.b.t Burgerschap vastgelegd wordt. 
 
Ook is er een nieuw logo gekozen met elkaar.  

https://youtu.be/xMIJt_BfrWg?si=mTlJubDpaWFeY9jg


Jaarplan 2024-2025 
In het jaarplan omschrijf je welke ontwikkeldoelen je hebt en op welk vlak. 
De doelen zijn allemaal zo SMART mogelijk geformuleerd en hoe dit wordt bereikt.  
Desiree heeft de doelen per PLG kort benoemd.  
 
Schoolbezoek 1 (PLAN) 
Dit wordt meegenomen naar het volgende overleg.  
 
SOP – schoolondersteuningsprofiel 2024 
Dit wordt meegenomen naar het volgende overleg.  
 
Nieuwe vergaderdata 
21 januari 19:30 uur 
25 maart 19:30 uur 


